

# 同心协力共抗“疫”

## ——致全体学子的告知书

亲爱的同学们：

当前，国内外疫情防控形势严峻，省内安庆、马鞍山、铜陵、宿州、亳州、滁州多个地区相继出现无症状感染者情况，疫情防控面临复杂多变的挑战。为进一步做好疫情防控工作，保障同学们健康安全，学校将继续实施严格的管控措施。希望大家积极配合学校的防疫工作，谨记疫情防控不松懈，防疫面前人人都是“第一责任人”，不要存侥幸心理。

一、请全体同学自觉遵守学校在疫情防控期间所有规定，服从学校疫情防控大局，自觉遵守学校各项疫情防控要求，一切行动听从学校安排，“非必要不出校”“出校必请假”，积极克服不安和焦虑情绪，多一些理解，多一点耐心，多一份韧劲，配合属地和学校做好健康监测、情况排查、核酸检测、隔离观察等管控措施。

二、疫情防控要靠人人起而行之。同学们的自律，一直是应对校园疫情防控的重要法宝。尤其针对当前疫情发展变化带来的新形势新挑战，我们更要强化这样的意识，在防疫任务面前，人人都要担起防疫责任。希望同学们不造谣、不信谣、不传谣，不懈怠、不恐慌，以科学和理性的态度应对疫情。

三、良好的卫生习惯是对自我的最好保护。请同学们进一步提高个人防护意识，严格做好日常健康监测与自我防护，坚持做到1米线、戴口罩、勤洗手、常通风，自觉搞好个人和宿舍卫生，非必要少聚集、不聚集。

四、为保障同学们必要的学习生活需要，学校将尽最大可能为同学们提供必要的细致服务，请同学们坚持做到少点外卖、不点外卖，主动错时错峰在学校食堂就餐；也请同学们团结友爱、相互帮助，理解在疫情状态下“暂时”遇到的困难和问题。同学们日常的文明言行也都是在为防疫做贡献。

五、因近日快递链上发生密集性感染病例，请同学们“非必要不网购”，尤其不要购买境外和国内中高风险地区、有本土疫情发生地区商品，最大限度降低感染风险。

六、请同学们注意保存好辅导员及有关老师的联系方式，遇事多与学校辅导员、老师沟通联系，同时学校相关部门办事电话也已发至各院部及班级辅导员（同学们可咨询获取），尤其出现紧急情况时请立即与辅导员联系并报告。

同学们，学校是我们师生共同的家园，学校领导、老师、辅导员将始终与大家在一起！我们每个人都是防疫的“责任人”，唯有众志成城、齐心协力、科学有序开展好各项防疫工作，才能夺取抗击疫情阻击战的最终胜利。让我们一起守护好我们的健康，守护好我们的家园！

学生工作处

2022年3月18日